Cnpaska npoBeieHHs1 KOHKYpca 4TenoB «Mup 0e3 HacuIusD)

18.01.2019r. 8 MKOY COILI N4 nipomién KOHKYpC cpeid 00y4aromuxcst
HaYaJIbHOM MIKOJIBI 1-4 KJIacCOB MIKOJBLHUKOB CPEHEro 3BeHa — 6-X U §-X
KJIACCOB U cTapiiero 3BeHa 9-11kmaccos.

Konkypc mpoxoans B paMKax paOOThI 110 HAaNPaBICHUIO MpodHIakTuKa 00phObI ¢
KCTPEMU3MOM U Teppopu3MoM.  MeponpusTue  MONYyYWIOCh  OYEHb
MHOTOYHCIEHHBIM  (ObIJIO  3asBieHO 18  yyacTHHMKA), UYBCTBEHHBIM H
HYMOLIMOHAIBHBIM. PebsiTa OTAMYHO MOJATOTOBMJIMCH K YYacTHIO B KOHKYpCE, HX
HYMOLIMOHAIIBHOCTh M BBIPA3UTEIHHOCTh 3aTPOHYJa AYIIM BCEX TOCTEH HAIIero
npa3AHUKa. BpUTH MPOYNTaHBl COBPEMEHHBIX aBTOPOB, PACCKa3bIBAIOIINE HaM, KaK
TSKEJO OBLJIO MEPEXUTD U JKECTOKOCTD JIFOJIEH, HACKOJIBKO HaM HEOOXOIUMO JKUTh
B MUpE, COIIACHH, JTFOOBH.

[To pe3ynbraTaMm KOHKypca IPHU30BBIE MECTA MOIYUUIIH CICAYIONNE YIACTHUKH:
HayajbHoe 3BeHO:

| mecto - 3 «O»kmnacc (300).

Il mecto — 1 «O»kiacc(276), 2 «O»kmacc(276), 2 «a»kiacc(276)
Il Mmecto — 3 «a»kiacc(260), 4 «B»kiacc (220).

Cpennee 3BeHO:

| MmecTto — 5 «a» kmacc (260)

Il mecTo — 8 «a» kmacc(256), 6 «6» kmacc(256)

Il mecTo —8 «B» Kknacc (196),5 «6» knacc(250), 7 «a» knacc(240)
Crapuuee 3BeHO

| MecTo — He mpucyx)aeHo

Il MmecTo — He puUCy)J1eHO

Il mecTo —He mpuUcyx)aeHo

He yuacTBoBaiu 4 «a» , 5 «B», 6 «B»,9 «6», 10ky1acchl. YuecTb Npu COCTaBICHUN
MOHUTOPHUHTA U yUeTa.






